

# 《红绿灯启用没多久为啥又不亮了?》后续 红绿灯已恢复正常

本报记者 李珂 文/图

“过马路再也不用担惊受怕了。”昨日一早,有家住石家庄市高新区的读者拨打本报热线称,珠江大道与封龙大街交叉口前段时间一直不亮的交通信号灯终于恢复使用了。

珠江大道双向八车道,路上车流量大,车速普遍较快,与之相交的封龙大街尚未完全通车。珠江大道与封龙大街交叉口附近分布着不少居民小区还有学校和幼儿园等。此前因为路口没有交通信号灯,交通事故频发,居民过马路提心吊胆。信号灯启用后,路口的交通秩序有所改善。然而大约20天以前,信号灯又不亮了,附近居民纷纷向本报热线反映,记者从高新区交警大队了解到,信号灯不亮是因为施工人员不慎挖断了地下的电线,施工方正在进行修复。

“没想到刚一联系你们,信号灯就亮起来了,过马路再也不用担心受怕了!感谢!”昨日一早,有读者向本报热线反馈,珠江大道与封龙大街交叉口的红绿灯已经重新亮起来了。记者闻讯再次前往现场查看,发现路口4个方向的信号灯均已重新启用。



## 垃圾车侧翻压住一男子 消防人员成功营救

11月1日10时54分,石家庄市灵寿县朱食村附近一辆垃圾车发生侧翻,一名骑摩托车的男子被压在车下,无法动弹。石家庄消防支队灵寿中队赶到现场后发现,这辆自改的垃圾车由于装载的东西较满,导致车斗发生侧翻,将一名骑摩托车路过此处的男子压在车下。消防人员利用液压机动泵和液压顶撑器将垃圾车撑起来。11时11分,男子成功获救,被120急救人员送往医院进行抢救。

本报记者 刘涛 实习生 王阔/摄

## 从我们小区到西王地铁站 能开通直达公交吗?

本报记者 马南

石家庄地铁的开通方便了市民出行。11月1日,家住鹿泉区新新家园小区的闫女士拨打本报热线称,希望能开通从该小区到西王地铁站的公交车,让居民可以享受地铁的便利。

闫女士告诉记者,她家住鹿泉区新新家园小区,离工作单位比较远。地铁开通后,她想乘地铁上下班。新新家园小区在裕华路西段

附近,距离最近的地铁站是地铁一号线的终点西王站,两地之间相距约3公里,没有直达的公交车。“每次都要先走上一大段路到中山路上,再乘公交车去地铁站。从西王站乘地铁到工作单位只需十来分钟,但从我家到地铁站就得折腾半小时左右,太不方便了。”闫女士说,新新家园小区附近还有一个凯旋门小区,两个小区的居民都面临着这个问题。最好能开通一条可以从这两个小区到西王地铁站的公交线路,这样大家就能方便地

换乘地铁了。

11月1日,记者就此事采访了石家庄市公交总公司。工作人员介绍,公司计划将357路公交车分成两条线路运行,从裕华路西段与繁荣大街交叉口开始,一部分车辆沿着裕华路西段行驶,另一部分车辆则改走中山西路,实现新新家园和凯旋门小区与地铁一号线西王站之间交通无缝连接。目前调研工作已经完成,计划下个月开始实行。

## 石市19个小镇 入选省市特色小镇名单

本报讯(记者宗苗森)昨日记者从石家庄发改委获悉,在石家庄市特色小镇规划建设推进会上,石家庄市的19个小镇入选河北省及石家庄市特色小镇创建类和培育类名单。

根据相关规划,三至五年内,石家庄每个县(市)区都要有1~2个特色小镇,全市特色小镇数量达到30个以上。其中,省级特色小镇不少于10个。

据悉,目前石家庄市已有9个小镇入选《河北省特色小镇创建类和培育类名单(2018)》,其中创建类6个,即栾城区航空小镇、灵寿县漫山花溪小镇、高邑县物流

小镇、鹿泉区君乐宝乳业小镇、平山县红崖谷小镇、鹿泉区西部长青体育小镇;培育类3个,即鹿泉区中以农科康养小镇、新乐市东方艺术小镇、平山县汉唐古镇。

10个小镇入选《石家庄市特色小镇创建类和培育类名单(2018)》,其中创建类7个,即鹿泉区土门驿道小镇、鹿泉区华北汽车小镇、井陘矿区贾庄古镇、藁城区九门古镇、井陘县南横口陶瓷小镇、藁城区宫灯小镇、井陘县“玉水庭院·燕归来”康养小镇;培育类3个,即鹿泉区花田园艺艺术小镇、井陘矿区荆蒲兰水磨风情小镇、元氏县殷村农业休闲小镇。

## 西环公园将建9座广场



本报讯(记者蔡艳荣)西环公园自开工以来,一直备受石家庄市民关注。11月1日记者从石家庄市园林局了解到,西环公园计划建设9座广场以及山林和湖水景观。目前,工程正在紧张施工。

位于石家庄市南二环与西二环交叉口东北角的西环公园,采用“挖湖堆山、山林入城”的园林造景手法,打造传统园林的山形水系格局。湖底的施工工序对技术要求十分严格,技术人员与监理人员共同把关,检查每一道工序,保证挖湖工作顺利进行。

记者从石家庄市园林局获悉,公园内计划建设9座广场,分别为主入口树阵广场、林荫广场、东入口广场、见义勇为广场(包含见义勇为

为展廊和见义勇为为主题雕塑)、南入口广场、休闲广场、健身广场、孝文化广场(建有主题雕塑)、树阵广场。目前主入口树阵广场混凝土垫层完成,正在进行石材铺装工作;林荫广场、东入口广场及见义勇为广场等已完成混凝土垫层工作。

据了解,西环公园占地面积15.2万平方米,以弘扬见义勇为文化为设计主题,定位为集城市生态、休闲健身、观赏游览于一体的综合性公园。其中的占地面积约7000平方米的轮滑场于今年6月通过验收,曾作为河北省第十五届运动会轮滑比赛的场馆。整个公园建成后将为附近居民提供一处良好的休闲健身场所。

## 男子醉驾无牌摩托 自己受伤也要负刑责

本报讯(记者任利通)讯员李忠勇、郝学廷)井陘县人民法院日前公开开庭审理一起涉嫌危险驾驶案,被告人张某醉酒后无证驾驶无牌摩托倒地受伤,被依法判处拘役二个月,缓刑三个月,并处罚金人民币一千元。

经审理查明,2013年5月4日11时20分许,被告人张某醉酒后无驾驶证驾驶无牌“野王”牌二轮摩托车,沿上塔公路由北向南行至井陘县南方岭村村南路段,因操作不当,致使其摩托车倒地侧滑,造成该摩托车损坏,本人受伤

的交通事故。此事经公安交警部门认定,张某负全部责任。经鉴定,张某静脉血液中乙醇含量为145.9mg/100ml,属醉驾驾驶。

法院认为,被告人张某的行为已构成危险驾驶罪。因其无证驾驶无牌机动车辆,量刑时予以增加刑罚量。但由于张某自愿认罪,态度较好,无前科、系初犯,有悔罪表现,考虑到其所在社区同意对其进行社区矫正,酌情予以从轻处罚,依法实行社区矫正。近日,法院依照《刑法》相关规定,对被告人张某作出了上述判决。